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Periodo: 01/01/2019 a 31/12/2019 .
DEMONSTRAGAO DO RESULTADO DO EXERCICIO
Valores expressos em Reais (R$)

RECEITA OPERACIONAL BRUTA

4.657.009,13

(7.954,16)

(2.987,92)
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DEMONSTRAGAO DO RESULTADO DO EXERCICIO
Valores expressos em Reais (R$)

(175,10)

ROBERTO MILANI JUNIOR
SOCIO GERENTE
CPF: 041.847.679-90

REGINALDQ RODRIGUES DE PAULA
CRC: 1-P! ) - Contador
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Descriio: 5 118.635,33 2
b R$ 0,32
i Liquidez Imediata = Disponivel + Passivo Circulante iz
5 365.481,61
Observacio:
| Demonstra a disponibilidade em R$ para cada R$ 1,00 de divida a PR e el 4
! | curto prazo. Observa-se porem que estamos considerando valores |
|| disponiveis no momento para saldar dividas venciveis em até 365 dias.
I
s
_Indice 2019
! Descricgo: 433.786,99
é : R$ 1,19
|| Liquidez Corrente = Ativo Circulante + Passivo Circulante . =
? 365.481,61
|
| Observagio:
| Conclui-se que para cada real de divida de curto prazo (Passivo
| Circulante), a empresa dispde de R$ 1,57 de bens e direitos de curto
3 prazo (Ativo Circulante) para pagar, ou seja, a empresa dispoe de R$
|| [INDICE] conversiveis em curto praze em dinheiro, para cada R$ 1,00
; é de dividas de curto prazo.[J
!
S ; L SR
_ Indice : s 019
Descricdo: 132.878,73
Liquidez Seca = Ativo Circulante- Estoques + Passivo Circulante : R$ 0,36
| 365.481,61
| "
| Observagdo:

Conclui-se que ao se excluir os estoques, para cada R$ 1,00 de divida
de curto prazo com terceiros (passivo circulante) a empresa dispte de
R$ [INDICE] de bens e direitos de curto prazo. Como o quociente foi
superior a 1, isso significa que os estoques da empresa estao
totalmente livres de dividas com terceiros, ou seja, se a empresa
negociasse o seu ativo circulante (sem os estoques), pagaria suas
dividas de curto prazo(PC) e restaria todo o seu estoque livre de

|| dividas. Isso significa que a empresa possui a curto prazo,

{ desconsiderando seus estoques, R$ [INDICE] para cada R$ 1,00 de
{| dividas.




Este indice demonstra a capacidade de pagamento da empresa
tomando como base o seu ativo total. Nesta situac8io observa-se que
para cada R$ 1,00 de dividas venciveis a curto e longo prazo, a

| empresa dispde de R$ [INDICE] para garantir sua capacidade de
pagamento e honrar seus compromissos.

_ Indice 2019
Descricio: | 10.645,98
§ Rentabilidade do Patrimonio Liquido = ( Lucro Liquido + Patrimonio X 100 15,00 %
| Liguido ) x 100 =
72.965,59
Observacao:
Para cada R$ 100,00 de capital proprio investido, a empresa obteve
[INDICE]% de lucro.
_Indice 2019
Descrigdo: 365.481,61
X 100 100;00 %
Composicdo do Endividamento = (Passivo a Curto prazo / Passivo : &
curto prazo + LP ) x 100 =
364.481,61
Observacdo:
l Indica quanto da divida total da empresa devera ser paga a Curto
| ! Prazo, isto €, as obrigagbes a Curto Prazo comparadas com as
obrigacBes totais. Demonstra a politica adotada para a captagao de
recursos de terceiros. Pode-se identificar se a empresa concentra seu
endividamento a curto ou longo prazo. Neste caso, pode-se observar
que a empresa tem [INDICE]% de suas dividas venciveis a curto
prazo.
Indice 2019
P =
Descrigdo: 72.965,59 :
Participag&o de Capitais de Terceiros = Patimonio Liquido + Passivo XWQ 19,96 %
Circulante = :
365.481,61
Observagdo:
Este indice indica o percentual de Capital de Terceiros em relagdo ao e
Patriménio Liquido, retratando a dependéncia da empresa em relacdo
a0s recursos externos. Observa-se, portanto, que para cada R$ 100,00 :
de Capital Préprio, a empresa utiliza [INDICE]% de Recursos de
I Terceiros.
_Indice 2019
Descrigdo: 365.481,61 -
e oy v : X100 83,36 %
Indice de Solvéncia Geral = Passivo Cirlante + Ativo Total =
438.447,20
Observacdo: - =




